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Решение.  Перенесём  всё налево
                       (2х - 3)² -  (3х - 2)² ≥ 0
Решим соответствующее уравнение  
Используем ФСУ:   а² - в² = (а-в)(а+в)

               ((2х - 3)-(3х - 2))·((2х - 3)+(3х - 2)) = 0
                             (-х -1)·(5х - 5) = 0
 Произведение равно нулю  тогда и только тогда, когда 
один из сомножителей равен нулю.

                        (- х -1) = 0   или     (5х - 5) = 0 
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Решите неравенство  (2х - 3)² ≥  (3х - 
2)²  

(2х - 3)² -  (3х - 2)² = 
0
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Решение. Перенесём  всё налево:

                       х²(х² + 7) - 16(х²+7) ≤ 0
Вынесем  множитель (х²+7):

                      (х² + 7)(х² - 16) ≤ 0
Решим соответствующее уравнение:

                       (х² + 7)·(х² - 16) = 0
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Решите неравенство 
                х²(х² + 7) ≤ 16(х²+7) 



Произведение равно нулю  тогда и только тогда, 
когда один из сомножителей равен нулю.

                 (х² + 7) = 0     или     (х² - 16) = 0

                     х² = -7                            х² =  16

                    нет реш.                                    Х = ± 4 
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К №2.   Решите неравенство

(4х - 5)² ≥ (5х - 4)
²



К №3.    Решите неравенство

 



К №4. Решите неравенство
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Решение.     Решим каждое неравенство
 системы отдельно:
      1).  Сначала решим второе 
неравенство
                    17х – 4 ≤ 13х + 28 
                    17х – 13х ≤ 4 + 28
                           4х ≤ 32     =>   х ≤ 8



2). Решим первое неравенство   х² ≥ 64 

                                                          х² - 64 ≥ 0 

Решим соответствующее уравнение 

        х² - 64 = 0    =>   х² = 64;   х = ± 8 
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